
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
29 грудня 2016 р.                                               Київ                                                       № 580-р 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній  «KGIC Merger Corporation» (м. Вілмінгтон, США) та «Guardian Industries Corp.»  

(м. Оберн-Гіллс, США) про надання дозволу компанії  «KGIC Merger Corporation» на набуття 

контролю над компанією «Guardian Industries Corp.», 

        

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті контролю компанією «KGIC Merger Corporation» над 

компанією «Guardian Industries Corp.» шляхом злиття зазначених вище компаній, відповідно 

до Договору та плану злиття від 25 жовтня 2016 року. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Guardian Industries Corp.» разом із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України утворює Групу Guardian, яка здійснює діяльність з: виробництва та 

реалізації полірованого листового скла, скла з розширеною функціональністю і 

промислового скла та надає пов’язані з ним послуги; виробництва та реалізації 

високоякісних покриттів для пластмас для легкових та вантажних автомобілів; дистрибуції 

будівельних матеріалів у США; 

на території України Група Guardian здійснює діяльність з реалізації листового скла; 

 

компанія «KGIC Merger Corporation» разом із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України утворює Групу Koch, яка здійснює діяльність з: очищення, 

виробництва та реалізації хімічних продуктів, мінералів (нафтового коксу, вугілля, цементу 

тощо), добрив, полімерів, волокна, лісопродукції, електричних з’єднувачів  тощо; 

на території України Група Koch здійснює діяльність з: реалізації добрив, фільтрів для 

води, волокон спандексу, подрібненої целюлози, нетканих матеріалів та тари, надання послуг  

у сфері перевезень; 

Група Koch пов’язана відносинами контролю з компанією «ColourOz TopCo S.C.A.» 

(м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург), яка разом із суб’єктами господарювання – 

нерезидентами України утворює Групу Flint, яка здійснює діяльність з: розробки, 

виробництва та маркетингу друкарських фарб для пакування та поліграфії,  постачання 

інших витратних матеріалів для поліграфії; 

на території України Група Flint здійснює діяльність з: реалізації товарів для 

офсетного друку, а також хімічних речовин для друкарського цеху, друкарських фарб; 



 
 

2 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб’єктів 

господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від                     

19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованого  у Міністерстві юстиції України 19 лютого 2002 року 

за 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572                 

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «KGIC Merger Corporation» (м. Вілмінгтон, США) на набуття 

контролю над  компанією «Guardian Industries Corp.» (м. Оберн-Гіллс, США). 

 
 

 

Голова Комітету                   Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 
 


